

Учебные курсы в рамках проекта «Улучшение управления водными ресурсами в Сурхандарьинской области».

Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в сотрудничестве с Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан при финансовой поддержке Исламского банка развития в рамках проекта «Улучшение управления водными ресурсами в Сурхандарьинской области (канал Хазарбог-Оккапчигай)» с 29 марта по 1 мая 2021 года в соответствии с международными стандартами были организованы учебные курсы для ассоциаций водопользователей Сурхандарьинской области, руководителей хозяйств и специалистов по водному хозяйству.



Учебные курсы были организованы в пяти районах Сурхандарьинской области: (Ангорском районе (29.03 - 03.04); Жаркурганском районе (5.04 - 10.04); Кызырикском районе (12.04 - 17.04); Деновском районе (19.04 - 24.04); Сариасийском районе (26.04 - 01.05). 160 участников обучающих курсов (по 32 человека из каждого района) получили новые знания и навыки, основанные на последних достижениях науки и техники в области рационального использования водных ресурсов.



Пресс-служба ТИИИМСХ.